

KEMENTERIAN PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN, RISET, DAN TEKNOLOGI

INSTITUT SENI INDONESIA YOGYAKARTA LEMBAGA PENELITIAN

Jalan Parangtritis Km. 6,5 Kotak Pos 1210 Yogyakarta 55001 Telp. (0274) 379133 Fax (0274) 371233, 379133 Laman: www.isi.ac.id email: lppm_isiyogyakarta@yahoo.co.id

Nomor : 245/IT4.7/PG/2023

26 September 2023

Lampiran

: -

Perihal

: Usulan Insentif Artikel Ilmiah Terbit Pada Prosiding ber ISBN Gelombang 2.

Yang terhormat

Para Ketua Jurusan Di Lingkungan ISI Yogyakarta

Disampaikan dengan hormat, dalam rangka memotivasi dan menumbuh-kembangkan minat dosen ISI Yogyakarta dalam menghasilkan publikasi artikel ilmiah pada Prosiding ber ISBN, Lembaga Penelitian ISI Yogyakarta membuka usulan insentif bagi dosen di ISI Yogyakarta yang memiliki artikel ilmiah yang sudah terbit pada Prosiding ber ISBN adalah hasil luaran Penelitian, Pengabdian Masyarakat dan Karya Mandiri periode penerbitan tahun 2022 s.d 2023 melalui mekanisme seleksi. Pengisian form pendaftaran serta upload berkas usulan paling lambat tanggal 25 Oktober 2023.

Bagi para Dosen ISI Yogyakarta yang ingin mengakses panduan dan mendaftarkan Insentif Artikel Ilmiah Terbit pada Prosiding ber ISBN Gelombang 2 dapat mengakses https://s.id/frm-insentif

Sehubungan dengan hal di atas, mohon perkenan Bapak/Ibu Ketua Jurusan untuk menyampaikan informasi ini kepada para dosen di Jurusan yang Bapak/Ibu pimpin.

NIP 19620208 198903 1 001

Demikian disampaikan, atas perhatian dan kerjasama yang baik diucapkan terima kasih.

Tembusan:

- 1. Rektor
- 2. Pembantu Rektor I
- 3. Dekan FSP, FSR, FSMR

ISI Yogyakarta